## ARYZTA AG News Release

Zurich/Switzerland, 20 August 2015 – Announcement by ARYZTA AG regarding the completion of an acquisition

ARYZTA AG (ARYZTA) advises that following receipt of all necessary regulatory clearances it completed the acquisition of 49% of Picard on August 19 2015.

## **About ARYZTA**

ARYZTA AG ('ARYZTA') is a global food business with a leadership position in speciality bakery. ARYZTA is based in Zurich, Switzerland, with operations in North America, South America, Europe, Asia, Australia and New Zealand. ARYZTA has a primary listing on the SIX Swiss Exchange and a secondary listing on the ISE Irish Exchange (SIX: ARYN, ISE: YZA).

## **Enquiries:**

Paul Meade Communications Officer ARYZTA AG

Tel: +41 (0) 44 583 42 00 info@aryzta.com

